



FOSZFORGÉZU - 2016

Nyílt forráskódú térinformatikai munkaértékeztetés

Első hírlevél

Idén november 25-én lesz a Foszforgézúúúúúúú, a nyílt forráskódú térinformatikai közösség éves összejövetele a BME Általános- és Felsőgeodézia Tanszékén.

Várjuk előadók és poszter előadók jelentkezését elsősorban a következő témakörökben:

- Nyílt forráskódú térinformatikai szoftverek alkalmazási tapasztalatai
- Magyar nyílt forráskódú fejlesztések, eredmények
- Új szoftverek, szoftver verziók, fejlesztési irányok, trendek bemutatása

Kérjük, hogy az előadással jelentkezők a cím mellett néhány mondatos összefoglalót is küldjenek valamint az előadás várható időtartamát (5/10/15/20 perc). A korábbi összejövetelekhez képest igyekszünk több szünetet iktatni az előadások közé, hogy könnyebben emészthető legyen a rengeteg elhangzott információ.

Idén az ismeretek elmélyítésén lesz a fő hangsúly, ezért a helyszín is egy szinttel lentebb, a magas földszintről a földszintre költözik. Ezt az is indokolja, hogy a korábban használt Oltay terem üléseit sokan nagyon kényelmetlennek találták. Az Általános- és Felsőgeodézia tanszék tavaly év végén felújított részében rendezzük az idei konferenciát. Itt nagyobb teret tudunk biztosítani a posztereknek, a büfének illetve akár kiállítóknak is. Szeretné bemutatni nyílt forráskódú térinformatikai konkrét alkalmazásait, fejlesztéseit? Vegye fel a kapcsolatot a szervezőkkel! Keressen meg minket az elérhetőségeink egyikén!

Az idei kerekasztal beszélgetés témájának a speciális magyar igények feltérképezését és ezek megvalósítási lehetőségeit javasoljuk. Van jobb témája? Küldje el nekünk a javaslatát!

Megnyitottuk a regisztrációt: <http://foss4g.hu> Jelentkezzen még ma!

Csatlakozzon az OSGeo Hungarian Interest Group-hoz a LinkedIn.com-on!

Kapcsolat:

dr. Siki Zoltán (siki.zoltan@epito.bme.hu)

tel: 06 (1) 463 1585

cím: 1111 Budapest Műegyetem rakpart 3. K épület mf. 26.



BUDAPESTI MŰSZAKI
ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM
Építőmérnöki Kar - építőmérnöki képzés 1782 óta

Általános és Felsőgeodézia Tanszék

